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Tisztelt televízió nézők, Tisztelt Fertődiek! 
 
Szeretném Önöket tájékoztatni a város lakosságát leginkább foglalkoztató 
kérdésekről. 
Megválasztásomkor arra vállalkoztam, hogy Fertőd város fejlődését szolgáljam. 
Az eddig megvalósult fejlesztéseket meg kell becsülni, azok üzemeltetését megfelelő 
szinten kell tartani. 
A város polgárai elvárják, hogy élhető várost mondhassanak magukénak. 
Emiatt távol áll tőlem az, hogy fejlesztéseket próbáljak megakadályozni, akár saját, 
vagy mások önös érdekében. 
Ugyanakkor tudomásul kell venni az ország jelenlegi gazdasági helyzetét, ami 
nagyban rányomja a bélyegét az Önkormányzatok anyagi helyzetére is. 
Remélem, hogy a központi új ország építő program nekünk is több lehetőséget 
biztosít a további fejlődéshez. 
 
A március 13-án az Info TV-ben levetített, azt megelőző napon készített riportműsort 
követően rengeteg telefonhívást kaptam Önöktől. Ez arra késztetett, hogy röviden 
reagáljak a történésekre. 
A műsort nézve az a vélemény alakult ki bennem: igen, ezt így kell csinálni. Nagyobb 
léptékű fejlesztéseknél ugyanúgy, mint a város lakóinak közérzetét jelentősen 
befolyásoló intézkedéseknél arról jól előre tájékoztatni kell a lakosságot. 
Azt már kevésbé értem, hogy ezt miért nem lehetett megtenni a március 2-i 
Képviselő-testületi ülésen. De ha már erre nem vállalkoztak akkor a képviselők, miért 
nem engedték meg ezt nekem. 
De ezen már túlvagyunk. Mindannyian tudjuk, érezzük: mennyire szükség van a 
Süttörre tervezett kerékpárútra, a templom előtti tér rendbetételére. 
 „A városközpont megújítása Fertődön” projekt megvalósítása – mint azt korábban 
többször hangsúlyoztam – megvalósítható, a forrás az önerőhöz rendelkezésre áll. 
Azt is tudni kell, hogy az épületet változatlan funkcióval öt éven keresztül üzemeltetni 
kell, vállalva annak költségeit is. Nehezíti a helyzetet – mint ez a riportműsorból is 
kiderült - , hogy a 2007. évben kibocsátott kötvény tőketörlesztését 2012-ben meg 
kell kezdeni. 
 
Senki ne higgye azt, hogy nem tájékozódtam a projekt magvalósíthatóságának 
lehetőségeiről. Több, hasonló nagyságú- sőt nagyobb város polgármestere, vagy 
akár a felelős államtitkár is aggodalmasan figyelmeztetett: mekkora feladatra 
vállalkozunk. 
Ezek miatt vállaltam azt a hálátlan szerepet, hogy megkritizáltam a projekt 
megvalósíthatóságát. 
A projekt megvalósítása komoly áldozatvállalásokat jelenthet városunk lakosságára.  
 
Az Önkormányzat anyagi helyzete sem tartogat meglepetéseket, hiszen Fülöp Géza 
korábbi polgármester a 2010. augusztus 25-én megtartott Képviselő-testületi ülésen 
tájékoztatót tartott az Önkormányzat akkori gazdasági helyzetéről. Mint a 
beszámolóban elhangzott, kedvezőtlen forint/svájci frank árfolyam esetén a fennálló 
tartozás elérheti a 700 MFt-ot, illetve az éves törlesztő részlet – kamatokkal együtt – 
a 64 MFt –ot.  
Elmondta azt is, hogy az Önkormányzat kb. 70 MFt működési hiányt görget maga 
előtt, ami 2006. óta halmozódott fel. Előrevetítette, hogy mind az óvoda, mind az 
iskola egy épületbe helyezése/összevonása válhat szükségessé. 
Idézem az elődömet: „Mindenképpen törekedni kell a működési költségek 
csökkentésére, hiszen ez az önkormányzat eladósodásához vezethet. 
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Meg kell változtatni a költségvetés szerkezetét, mert ez beruházás orientált, de főleg 
a nagy működési költségigényű szerkezet nem tartható.” 
Azt is jól látta, hogy jelentős beruházásokra egy ideig nem kerülhet sor, hiszen egy 
kötelezettség visszafizetés történik és szükséges egy akkumulációs időszakot tartani. 
A Képviselő-testületi ülésről készült jegyzőkönyv teljes terjedelmében elérhető Fertőd 
város honlapján. 
 
Visszatérve a projekt megvalósítására: az előzmények ismeretében ki kell 
jelentenem, hogy a megvalósítás egy pillanatig sem került veszélybe, hiszen annak 
leállításához a képviselő-testület 4 igen szavazatára lenne szükség.  
A polgármester szavazata egy szavazat a hétből. 
A nyilvánosság viszont nagyon fontos: a lakosság időben történő tájékoztatásának 
elmaradása esetenként – lásd pl. a hulladékudvar – egyéb gondokat, esetleg 
többletköltségeket is eredményezhet. 
Az Önkormányzatot terhelő kötelezettségvállalás (ide értve a kötvénytörlesztést és a 
kulturális és szolgáltató központ üzemeltetési költségeit is) teljesíthetősége a 
bevételek várható növelésén, vagy a költségek további csökkentésén alapulhat. 
 
Az adóbevételek országos csökkenésével lehet jelenleg számolni, hiszen ha 
jogszabályi változásra nem kerül sor, akkor mind a vállalkozások megszűnése, mind 
a személyi jövedelemadó csökkentése negatív hatással lesz adóbevételeinkre. 
A Képviselő-testületnek igencsak el kell gondolkodnia azon, hogy milyen 1-2 éven 
belül adóbevételben is realizálódó forrásokra számíthat. 
Én a helyi adók emelését ellenzem, hiszen már jelenleg is akkora teher rakódik 
városunk polgáraira, hogy annak további növelése már esetenként a létfenntartást is 
veszélyeztetheti. 
 
Tekintettel arra, hogy a városközpont megújítása projekt jelentős indulatokat váltott ki 
mind a képviselők, mind a lakosság körében, szeretném ha a téma nyilvánossága 
napirenden maradna. Hivatali időmben ebben és más ügyekben is mindig 
rendelkezésre állok úgy a lakosságnak, mint a hivatal dolgozóinak, vagy 
képviselőinknek. Erre kérném a hivatal jogosult dolgozóit és az önkormányzati 
képviselőket. 
 
Szeretném tartani szavamat ahhoz, hogy a város polgárai, minden fertődi lakos 
mindig tudatában legyen: hogy s mint gazdálkodik a város vezetése a rendelkezésre 
álló közpénzekkel. 
Ez a város pénze, joguk van tudni annak minden forintjáról. 
 
Itt szólnék a március 20-ra tervezett demonstrációról: városunknak végre 
nyugalomra, békére lenne szüksége. Nem vagyok meggyőződve arról, hogy a 
tervezett demonstráció ezt elősegítené. Bízom abban, hogy városunk megválasztott 
képviselői is – mint ahogy én is - átgondolják a történéseket, mindenki levonja annak 
tanulságait. 
Kérem a szervezőket, ezúttal adják meg ezt a lehetőséget, mondják le a vasárnapra 
tervezett demonstrációt. 
Kérem Önöket, hogy legyen béke a Húsvéti ünnepek közeledtével városunkban. 
 
 Kocsis Ferenc polgármester 


